MONTAZNIi NAVOD

PRISTAVNY STUL
12390
Kat.¢. 303019

Sitka: 60 cm
Vyska: 84 cm
Délka: 60 cm

1 uzaviraci dvirka

Vybaveni:
4 zasuvky
. solidni ocelova konstrukce

robustni dfevéna pracovni deska o tloustce 30 mm

. dvoubarevny praskové potazeny vypalovaci lak

Manutan s.r.o.

dvifka s cylindrickym zamkem a nahradnim klic¢em
vyskové prestavitelné nohy k vyrovnani pfipadny nerovnosti podlahy

Provozni 5493/5, 722 00 Ostrava-Trebovice, Ceska republika

Tel.: 800 24 24 24

Fax: 800 10 06 28

e- mail: prodej@manutan.cz
www.manutan.cz

%

All you need. With love.



MONTAZNI DIiLY

Pristavny stul

Montézni dily Oznaceni

Prava bo¢ni sténa
Leva boéni sténa
Dno

Mezilehlé dno
Zadni sténa

Vana zasuvky
Zadni dil zasuvky
Pfedni dil zasuvky
Dvirka

ATCECIMOO >

Montaz zakladniho télesa

Sroub s drazkou M5 x 10
Podlozka U 53
Matice M5
Vyskové nastavitelna noha

Ochranny kryt pro nohu

Upevnéni dievéné desky
Sroub s kfizovou drazkou 4.5 x%x 25

Vnéjsi dil posuvné listy CR, pfip.CL
Zapustny Sroub s drazkou M4 x 10
Matice M4

Montaz malé zasuvky Pro jednu zasuvku

n nuonuon

A A A aaaaaan
NAXNAANANARNAXN
nw nu noon

()

Pocet kusu

20
20
20

4

Celkem

Zapustny Sroub s drazkou M4 x 10 10
Sestihranna matice M4 10
Sroub se Sestihrannou hlavou M8 x 16 2
Sestihranna matice M8 2
Posouvaci lista 450 mm 1 par
Rukojet 1
Kryt pro rukojet’ 2

Montaz dvirek

Cep uchyceni zavésu dvirek 5x10
Pojistka Benzing 4,3
Podlozka U 6,4
Sroub s vnitfnim Sestihranem M6 x 16
Zamek

Zamkova svorka

Sroub se zapustnou hlavou M4 x 10
Matice M4
Dvefrni Spaleta

Manutan s.r.o. .

Provozni 5493/5, 722 00 Ostrava-Trebovice, Ceska republika
Tel.: 800 24 24 24

Fax: 800 10 06 28

e- mail: prodej@manutan.cz

www.manutan.cz

10
10

A WW= A

=

=

\M/—\ )

All you need. With love.



Manutan s.r.o. .

Provozni 5493/5, 722 00 Ostrava-Trebovice, Ceska republika
Tel.: 800 24 24 24

Fax: 800 10 06 28

e- mail: prodej@manutan.cz

www.manutan.cz

:—-_-__—v_-L.'j M5X10

2S j) 5,3

M5

P
@

—_—

T

—
~

\M/—\I\
=

All you need. With love.



M 4X10

Manutan s.r.o.

Mezilehlé dno
Podlozka U 6,4

r—— M

Montaz zasuvky

Respektujte
znaceni kolejnicky
Vievo = DL

=

Pojistka Benzing @‘

|
Dvitka G
Cepy dvirek =
M6 x 16
Dvirka
Podlozka U 6,4 e=—=
Dno I——
Matice M6

K montazi zadniho dilu zasuvky,
pouZijte prosim zapustné Srouby se

zafezem M4 x 10 a matice M4.

H /
vnrné
dopredu

#

4 M 8X16 k|

Predni stranu
ohnéte v perforaci
smérem nahoru a
upevnéte pomoci
zapustnych Sroubu
se zafezem M4 x
10 a maticemi M4.

M8
Srouby utahnéte pouze
_lehce, aby predni dil bylo
mozné pozqéji srovnat.

o\

Provozni 5493/5, 722 00 Ostrava-Trebovice, Ceska republika

Tel.: 800 24 24 24
Fax: 800 10 06 28

e- mail: prodej@manutan.cz

www.manutan.cz

Respektujte
znaceni
kolejnicky
Vpravo = DR

)

All you need. With love.



